



ВЫСШАЯ ХОККЕЙНАЯ ЛИГА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ  
2 ФЕВРАЛЯ 2016 ГОДА

## РЕГУЛЯРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ РЕЗУЛЬТАТЫ ДНЯ

### 2 февраля 2016 года:

«Спутник» - «Сарыарка» - **5:4 ПБ** (2:3, 0:0, 2:1, 0:0, 1:0). **Голы:** Фахрутдинов, Тополь-3, Поляков – Благой-2, Олонов, Ломако.

«Молот-Прикамье» - «Торпедо» - **2:3 ПБ** (0:1, 2:0, 0:1, 0:0, 0:1). **Голы:** Карлин, Банцеров – Шин, Незнамов, Рымарев.

«Торос» - «Ермак» - **5:2** (2:0, 2:1, 1:1). **Голы:** Мингалеев, Квитченко, Теряев, Черных, Артамонов – Швецов, Елизаров.

«Ижсталь» - «Сокол» - **0:2** (0:0, 0:1, 0:1). **Голы:** Хацей, Репях.

«Нефтяник» - «Кристалл» - **5:2** (0:1, 2:1, 3:0). **Голы:** Макаров, Ядроец, Демидов, Мнихович, Насыбуллин – Макаров, Кузьмин.

«Барс» - «Дизель» - **1:4** (0:1, 1:1, 0:2). **Голы:** Гимбатов – Колготин, Чистяков, Дельнов, Кучкин.

## СЛЕДУЮЩИЕ МАТЧИ

### 3 февраля 2016 года:

19.00. «Динамо» - «Буран».

19.00. «СКА-Нева» - «Звезда».

19.00. ТХК – ХК «Рязань».

## ЛИДЕРЫ

### **Бомбардиры:**

Аслан **Раисов** («Буран») – **35** (13+22) очка.

### **Снайперы:**

Роман **Благой** («Сарыарка») – **22** гола.

### **Ассистенты:**

Иван **Киселев** («Зауралье») – **23** очка.

### **Бомбардиры-защитники:**

Иван **Гавриленко** («Сокол») – **24** (9+15) очка.

### **Снайперы-защитники:**

Иван **Гавриленко** («Сокол») – **9** голов.

### **Вратари (% отраженных бросков):**

Игорь **Шестеркин** («СКА-Нева») – **95,2**.

### **Вратари (коэффициент надежности):**

Игорь **Шестеркин** («СКА-Нева») – **1,22**.

**Вратари (сухие игры):**

Денис Франскевич («Ермак») – 7.

**Плюс-минус:**

Денис Мингалеев («Торос») – «плюс 22».

**Победные голы:**

Роман Благой («Сарыарка») – 6.

**Штрафное время:**

Максим Юшков («Ермак») – 86 минут.

**ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА**

Место	Команда	Матчи	Очки
1.	<b>ТХК</b>	42	91
2.	<b>ХК «Рязань»</b>	45	91
3.	<b>«Торос»</b>	45	87
4.	<b>«Нефтяник»</b>	44	85
5.	<b>«Буран»</b>	43	83
6.	<b>«Ермак»</b>	43	79
7.	<b>«Сарыарка»</b>	44	78
8.	<b>«Ижсталь»</b>	44	78
9.	<b>«СКА-Нева»</b>	43	76
10.	<b>«Торпедо»</b>	44	75
11.	<b>ХК «Саров»</b>	43	73
12.	<b>«Зауралье»</b>	43	70
13.	<b>«Динамо»</b>	43	70
14.	<b>«Молот-Прикамье»</b>	43	65
15.	<b>«Спутник»</b>	43	65
16.	<b>«Южный Урал»</b>	43	64
17.	<b>«Сокол»</b>	43	61
18.	<b>«Челмет»</b>	43	61
19.	<b>«Рубин»</b>	43	52
20.	<b>«Звезда»</b>	44	50
21.	<b>«Дизель»</b>	43	45
22.	<b>«Барс»</b>	44	43
23.	<b>«Химик»</b>	45	42
24.	<b>«Ариада»</b>	43	41
25.	<b>«Кристалл»</b>	42	32
26.	<b>«Звезда-ВДВ»</b>	25	11

**Источник: пресс-служба ВХЛ.**

В пятницу, **5 февраля 2016 года в 15:00** в «Белом зале» Правительства Тверской области (ул. Советская, 23) состоится пресс-конференция, посвященная «Русской классике» - матчу регулярного чемпионата Высшей хоккейной лиги под открытым небом. В этом году программа мероприятий проекта дополнена встречей за Кубок, в котором объединенная под вывеской СКА МВО сборная Тверской области сразится с действующими чемпионами России – московским ЦСКА. Данный поединок посвящен 50 -летию противостояния отечественного и канадского хоккея в Калининне.

На пресс-конференции организаторы расскажут о новых идеях и сопутствующих играм мероприятиях, поведают о новшествах и поделятся секретами подготовки.

**Среди участников ожидаются:**

ШЕВЕЛЕВ Андрей Владимирович, губернатор Тверской области;

СКОРОПУПОВ Герман Викторович, управляющий директор НП «ВХЛ»;

МИХАЙЛОВ Борис Петрович, двукратный олимпийский чемпион.

Первый матч регулярного чемпионата ВХЛ под открытым небом, который получил название «Русская классика», состоялся 17 февраля 2012 года в Красноярске. В нем сошлись местный «Сокол» и только возрождавшийся после трагедии ярославский «Локомотив». Затем почин сибирского города с успехом поддержали Челябинск и Нижний Тагил. За это время мероприятие ВХЛ обрело международный статус, и было включено в мировой перечень хоккейных матчей под открытым небом.

## НОВОСТИ

### ТРАНСФЕРЫ ДНЯ

**Источник: пресс-служба ВХЛ.**

Пресс-служба ВХЛ продолжает следить за изменениями в составах клубов лиги.

20-летний нападающий **Егор Иванов**, успешно выступавший в «Рубине» убыл в расположение ханты-мансийской «Югры», которой принадлежит. Не исключено, что в нынешнем сезоне болельщики тюменского клуба еще увидят Иванова в форме команды **Алексея Акифьева**. Напомним, что в нынешнем сезоне Егор провел за «Рубин» **42** матча, в которых набрал **24 (10+14) очка**.

По обоюдному согласию сторон «Молот-Прикамье» отзаявил 20-летнего защитника **Антон Беспалова**. Он продолжит карьеру в смоленском «Славутиче». Беспалов провел за пермяков **9** игр и набрал **1 (0+1) очко**.

«Нефтяник» расстался с 25-летним форвардом **Максимом Приступлюком**, который провел за альметьевцев всего два матча.

## ИГОРЬ ЛАРИОНОВ ПРОВЕЛ В АЛЬМЕТЬЕВСКЕ МАСТЕР-КЛАСС И ТРЕНЕРСКИЙ СЕМИНАР

**Источник: пресс-служба «Нефтяника».**

В Альметьевске по приглашению «Нефтяника» побывал легендарный хоккеист, двукратный олимпийский чемпион, четырехкратный чемпион мира, трехкратный обладатель Кубка Стэнли Игорь Ларионов.

Он провел семинар для тренеров ДЮСШ «Нефтяника», а затем на ледовой арене прошел мастер-класс для ребят альметьевской хоккейной школы, на котором Игорь Николаевич показал много различных упражнений. Посмотреть на происходящее в «Юбилейном» собралось очень много любителей хоккея.

Затем любой желающий смог получить заветный автограф и сфотографироваться с легендой.

Завершилась программа пребывания Игоря Николаевича пресс-конференцией.

## «СОКОЛ» ТАК ХОЧЕТ В ПЛЕЙ-ОФФ, ЧТО ОДЕРЖАЛ УЖЕ ПЯТЬ ПОБЕД КРЯДУ

**Источник: пресс-служба ВХЛ.**

*В Нижнем Тагиле случилась буллитная серия длиной в 12 попыток. В Перми курочка клюет по зернышку. В Нефтекамске действующий обладатель «Братины» отдает долг болельщикам. А в Ижевске на лед вышли «безногие» хоккеисты. Обо всем этом и многом другом – в традиционном обзоре игрового дня ВХЛ.*

### 12 БУЛЛИТОВ ДНЯ «СПУТНИК» – «САРЫАРКА» – 5:4 ПБ

После Нового года нижнетагильский «Спутник» проводит определенно лучшую для себя часть нынешнего регулярного чемпионата. В январе команда **Андрея Кирдяшова** провела семь матчей и одержала шесть побед, включая викторию не над кем-то, а над лидером таблицы – тверичанами. Эти успехи позволили «бобрам» не просто войти в зону плей-офф, но даже и в какой-то мере обезопасить себя от притязаний конкурентов. Хотя расслабиться тагильчанам нельзя будет еще долго. И уж точно нельзя было этого делать перед встречей с «Сарыаркой», выигравшей уже пять матчей подряд.

Уже в первом периоде команды, на радость зрителям, расщедрились на пять заброшенных шайб. А «беркуты» за эти 20 минут и вовсе успели совершить «камбэк»! На голы **Фахрутдинова** и **Тополя** карагандицы оперативно ответили результативными действиями **Благого** и **Олонова**. А перед перерывом, благодаря усилиям Ломако, и вовсе вышли вперед! Хозяева отыгрались уже в заключительном отрезке. А затем отыгрались еще раз, когда второй шайбе Благого не позволил стать победной тот же Тополь. Ну а завершилось это захватывающее действо в длинной (12 попыток) серии буллитов, где удачливее оказался «Спутник». Бомбардирские навыки в этой игре продемонстрировали Тополь (2+1), **Курепанов** (0+2) и Благой (2+0). Для «спутников» эта победа четвертая кряду.

**Виктор Костюченко** позже признался, что не до всех игроков «Сарыарки» ему удалось достучаться:

*- Интересная игра получилась: много голов, буллиты. По игре своей команды скажу, что пропустили быстрые два гола с контратак. Не до всех достучались. Но ребята не расклеились, продолжили играть, молодцы. Можно сказать, держали игру в руках. А в третьем периоде опять – индивидуальные ошибки пары игроков, чем и воспользовался соперник, сравнял счет.*

А **Андрей Кирдяшов** выразил своим хоккеистам «респект»:

*- При не самой хорошей нашей игре смогли все-таки два очка записать себе актив. Это большая удача. Мы проиграли в движении. На характере собрались, в третьем периоде перешли на три пятерки, смогли отыграться. Респект ребятам!*

### **ЗЕРНЫШКО ДНЯ «МОЛОТ-ПРИКАМЬЕ» – «ТОРПЕДО» – 2:3 ПБ**

Когда после девяти кряду фиаско «Молот-Прикамье» одержал, наконец, две победы, поклонники пермских «медведей» с облегчением вздохнули. Однако совсем скоро выяснилось, что радоваться нечему. Одолев «СКА-Неву» и «Химик» «молотобойцы» затем проиграли последовательно рязанцам, «Бурану» и «Звезде». Всем – в основное время. Такими темпами «Молот» рискует либо вообще не попасть в плей-офф, либо стать в первом раунде легкой добычей. Чего не скажешь об их нынешнем противнике. «Торпедо» проиграл два последних матча, но не потеряло шансов войти в восьмерку.

Оба клуба понимали важность игры, и потому вперед никто не рвался. Такой хоккей подразумевал минимум ошибок с обеих сторон, и тем удивительнее, что первый гол был забит командой, которая находилась в меньшинстве. Соперника поймал на ошибке торпедовец **Шин**. Сразу после перерыва **Карлин** сравнял цифры на табло, а чуть позднее его поддержал **Банцеров**, выведя хозяев вперед. Но уже на старте третьего периода Незнамов вновь установил паритет, и дело в конце концов перешло в овертайм. А потом и в буллитную серию, завершившуюся победой «Торпедо».

**Мисхат Фахрутдинов** после игры посетовал, что усть-каменогорцы пока не могут найти баланс:

*- Очень высокого накала игра! Мы немного потеряли ритм в последних матчах, никак не можем найти баланс между обороной и атакой. Поэтому немножко буксуем. Нам любые очки важны, поэтому надо находить свою игру. Потерять ее легко, а вот найти – очень сложно. Тем более против соперника, который крайне мотивирован.*

А **Гулявцев** остался разочарован матчем:

*- Мы на эту серию хорошо подготовились и настроились. И да, возможно набранное одно очко, это хорошо. Но я разочарован матчем. Хотя разочарован не в команде. Да, у нас остались проблемы в обороне, с реализацией моментов, но они снизились. Курочка по зернышку... Будем идти дальше. А ребят хочу поблагодарить за этот бой.*

## РАЗГРОМ ДНЯ «ТОРОС» – «ЕРМАК» – 5:2

Нынешней зимой нефтекамский «Торос» крайне редко проигрывает в основное время. До этого вечера такое случилось всего три раза, и третье чистое поражение нефтекамцы потерпели всего пару дней назад в матче против «Сарыарки». И, безусловно, команда **Константина Полозова** вовсе не горела желанием под занавес регулярки дважды подряд огорчать своих болельщиков на домашней площадке. Правда, соперник в Нефтекамск прибыл непростой, тут уж ничего не попишешь. «Ермак» в этом сезоне удивляет общественность своими результатами и без боя не сдается никому.

Не сдался и сейчас. Хотя по итоговому результату этого не скажешь. «Торосу» понадобилось всего полчаса игры, чтобы практически не оставить своему противнику каких-либо шансов на спасение. В конце первого периода по шайбе забросили **Мингалеев** и **Квитченко**, в начале второго – **Теряев** и **Черных**. После четвертого гола **Дениса Франкевича** в воротах «Ермака» сменил **Александр Козубенко**, и дела у гостей пошли чуть повеселее. Однако последовавшие далее голы **Швецова** и **Елизарова** ангарчан не спасли. Да и Козубенко в итоге «сухим» не остался, его пробил Артамонов. По 2 (1+1) балла в матче набрали Швецов, Квитченко и Мингалеев.

Полозов на пресс-конференции отметил, что «Торос» был в долгу перед болельщиками.

*- Приятно, что наши гости показали современный силовой хоккей. Может быть не во всех моментах нам удалось выдержать силовое давление, но тем не менее с задачей на игру справились. Более того, перед болельщиками за предыдущий матч мы были в долгу. Победа досталась дорогой ценой.*

А **Марат Аскарров** не увидел в поражении трагедии:

*- Так сложилось, что мы не очень удачно играем первые матчи выездной серии. Результатом недоволен, но ребята бились до конца. Есть характер у команды. Отдохнем, будем готовиться к следующему матчу.*

## «СУХАРЬ» ДНЯ «ИЖСТАЛЬ» – «СОКОЛ» – 0:2

Что ж, сейчас, конечно, не прошедшая регулярка, в которой «Ижсталь» под руководством **Андрея Разина** до последнего поджимала «Сарыарку» на первой строчке турнирной таблицы. Но и после того ошеломляющего успеха ижевчане не ударили в грязь лицом. На данный момент они выполняют задачу минимум – держатся в восьмерке, намереваясь начать поход за «Братиной» на своей площадке. А вот у «Сокола» задачи и мотивации совершенно другие. Сибиряки перед этой игрой находились на расстоянии пяти очков от заветной шестнадцатой строчки. И очень, очень хотели к ней приблизиться.

Потому и оказались в данном отдельно взятом матче успешнее. Не сказать, что команды на протяжении всей встречи показывали сверхактивный хоккей, но потрудиться в отдельные моменты пришлось как **Антону Кислицыну**, так и **Виталию Евдокимову**. Первым дрогнул Евдокимов. Да и как не дрогнуть, если

твои полевые допустили выход два в одного? Не промахнулся и открыл счет в этом эпизоде **Арсений Хацей**. До конца игры оставалось еще больше периода, однако отыгратья ижевчане так и не сумели. А на предпоследней минуте еще и пропустили в пустые от **Александра Репьяха**. Для «Сокола» данная виктория уже пятая кряду.

**Игорь Чибирев** после матча был краток:

*- Хочу поздравить наших болельщиков с победой, ребят тоже. Молодцы, хорошо отработали, по заданию. Все бились единой командой, на результат и взяли очень важные для нас три очка.*

А **Ильназ Загитов** выделил главную причину поражения «Ижстали»:

*- Говорили ребятам, что «Сокол» сейчас борется за попадание в плей-офф, и что он будет зубами грызть лед за победу. Думаю, нам не хватило эмоций. Тяжелые игры с «Сарыаркой» и «Торпедо» отняли их. Ребята выглядели вялыми и «безногими». С нулем матчи не выигрывают. Будем где-то эти эмоции искать.*

### ТРЕТИЙ ПЕРИОД ДНЯ «НЕФТЯНИК» – «КРИСТАЛЛ» – 5:2

С этой парой нынешнего большого игрового дня, к сожалению саратовских болельщиков, все было ясно с самого начала. «Нефтяник», клуб из первой пятерки общего зачета, принимал на своем льду «Кристалл», безнадежно застрявший в подвалах рейтинга. При этом альметьевские любители хоккея все же не спешили обольщаться. Во-первых, двое суток назад «нефтяные» едва справились с близким соседом «кристальных» – «Дизелем». А во-вторых, в январе саратовцы одержали, между прочим, столько же побед, сколько за два предыдущих месяца! То бишь, три – над «Челметом», «Рубином» и «Барсом».

И в этот раз «Кристалл» сражался достойно. Полных два периода гости не только ни в чем не уступали «Нефтянику», но дважды за это время заставили его отыгрываться с «минус один»! Оба раза в составе саратовской команды отличился Кузьмин, а ответили ему **Макаров** и **Ядроец**. И только на старте заключительной двадцатиминутки «Кристалл» «посыпался», друг за другом забросили **Демидов**, **Мнихович** и **Насыбуллин**. **Андрею Луневу** даже пришлось взять тайм-аут, чтобы привести подопечных в чувство. Мера подействовала, «кристальные» больше не пропустили. Однако же и не забили. «Нефтяник», таким образом, победил уже в третьем матче подряд.

**Ришат Гимаев** по окончании игры подчеркнул, что ключевым в поединке стал третий период:

*- Соперник играл хорошо, и мы ему так играть позволяли. Был открытый хоккей. В третьем периоде до ребят наконец дошли наши слова – побольше бросать. Стартовый его отрезок и определил исход матча.*

А **Лунев** согласился с оппонентом:

*- Игра получилась достаточно быстрая и интересная, такие нравятся болельщикам. Ее исход решили пять-шесть минут третьего периода. В целом*

*мы играли хорошо, но нам не хватает спортивной наглости. Весь вопрос в неуверенности в своих силах. Отсюда и такой результат в начале третьего периода.*

## ПАРАДОКС ДНЯ «БАРС» – «ДИЗЕЛЬ» – 1:4

Встреча «Барса» и «Дизеля» в этот раз не несла с собой совершенно никакой интриги. За пару недель до конца гладкого первенства команды уже потеряли надежды продлить себе сезон. И потому бескомпромиссной борьбы «от ножа» в Казани этим вечером ждать не следовало. А мотивация у «барсов» и «дизелей» на этот раз была примерно одинаковая: закончить свою серию поражений. У пензенцев она насчитывала четыре эпизода, у татарстанцев – аж восемь. Последний раз до этого «Барс» выигрывал 6 января, и наверняка молодые игроки очень не хотели отмечать месячный юбилей этого события.

И тем не менее, им придется. Парадоксально, но перебросав соперника в полтора раза, «барсы» умудрились проиграть ему в три шайбы. К середине игры подопечные **Михаила Сарматина** уже «горели» 0:2, пропустив в равных составах от **Дмитрия Колготина** и в меньшинстве от **Сергея Чистякова**. Сразу после гола Чистякова **Ахмед Гимбатов** сократил разрыв, однако уже после второго перерыва **Александр Дельнов** восстановил комфортное преимущество «Дизеля». За две минуты до сирены «Барс» снял вратаря, но спастись хозяевам это не помогло. В пустые ворота забил Станислав Кучкин.

*- Наверное, мы хотели больше выиграть. Была тяжелая игра и это очень нужная для нас победа, - заметил после матча исполняющий обязанности главного тренера «Дизеля» **Дмитрий Вершинин**. - Ребята самоотверженно сражались.*

*- Хоккей состоит из мелочей: где-то борьбу не выиграешь, где-то пас неточный сделаешь, где-то немного не хватает движения. Вот в этой игре нам всего по чуть-чуть и не хватало. И борьбы, и скорости, и где-то, может быть, свежести. Из этого и складывается общий результат, - сказал в свою очередь наставник «Барса» **Михаил Сарматин**.*

## МАРАТ АСКАРОВ: РЕЗУЛЬТАТОМ НЕДОВОЛЕН, НО РЕБЯТА БИЛИСЬ ДО КОНЦА

**Источник: пресс-служба «Тороса».**

В Нефтекамске местный «Торос» оказался сильнее ангарского «Ермака» - **5:2**. После матча наставники команд дали к нему свой комментарий.

*- Так сложилось, что мы не очень удачно играем первые матчи выездной серии, - заметил главный тренер «Ермака» **Марат Аскарров**. - Результатом недоволен, но ребята бились до конца. Есть характер у команды. Отдохнем, будем готовиться к следующему матчу.*

*- Приятно, что наши гости показали современный силовой хоккей. Может быть не во всех моментах нам удалось выдержать силовое давление, но, тем не менее, с задачей на игру справились, - сказал в свою очередь наставник «Тороса»*

**Константин Полозов.** - Более того, перед болельщиками за предыдущий матч мы были в долгу. Победа досталась дорогой ценой.

### **АНДРЕЙ КИРДЯШОВ: ПРИ НЕ САМОЙ ХОРОШЕЙ ИГРЕ ВЗЯЛИ ДВА ОЧКА – ЭТО БОЛЬШАЯ УДАЧА**

**Источник: пресс-служба «Спутника».**

В Нижнем Тагиле местный «Спутник» по буллитам оказался сильнее карагандинской «Сарыарки» - **5:4**. После матча наставники команд дали к нему свой комментарий.

- Интересная игра получилась для зрителей: много голов, буллиты. Но по игре своей команды скажу так: два быстрых пропущенных гола с контратак – это то, что мы разбирали, говорили команде, что соперник хорошо играет на контратаках, - так и получилось. Не до всех достучались, - сказал исполняющий обязанности главного тренера «Сарыарки» **Виктор Костюченко**. - Но ребята не расклеились, продолжили играть, **3:2** повели, молодцы. Можно сказать, держали игру в руках. А в третьем периоде опять – индивидуальные ошибки пары игроков, чем воспользовался соперник, сравнял счет. Буллиты – это уже лотерея. Победил соперник.

- Начну с того, что мне команда «Сарыарка» очень понравилась, - заметил в свою очередь наставник «Спутника» **Андрей Кирдяшов**. - При не самой хорошей нашей игре по содержанию, мы смогли все-таки два очка записать к себе актив. Это большая удача. Мы проиграли, в принципе, и в движении, и... Чисто на характере собрались, в третьем периоде перешли на три пятерки, смогли это сделать. Респект ребятам! Спасибо болельщикам за поддержку!

### **АЛЕКСАНДР ГУЛЯВЦЕВ: ОДНО ОЧКО – ЭТО ХОРОШО, НО Я РАЗОЧАРОВАН МАТЧЕМ**

**Источник: пресс-служба «Молота-Прикамья».**

В Перми местный «Молот-Прикамье» по буллитам уступил усть-каменогорскому «Торпедо» - **2:3**. После матча наставники команд дали к нему свой комментарий.

- Очень высокого накала игра получилась, - заметил главный тренер «Торпедо» **Мисхат Фахрутдинов**. - Скажу про свою команду: мы немного потеряли ритм в последних матчах, никак не можем найти баланс между обороной и атакой. Поэтому немножко буксуем. Нам любые очки важны, поэтому надо находить свою игру. Потерять ее легко, а вот находить - очень сложно. Тем более - против соперника, который крайне мотивирован.

- Да, для нас сейчас очки тоже очень важны. Про этот матч: мы на эту серию хорошо подготовились и настроились. И да, возможно набранное одно очко, это хорошо, но я разочарован матчем. Но разочарован не командой, - сказал в свою очередь наставник «Молота-Прикамья» **Александр Гулявцев**. - Да, у нас остались проблемы в обороне, с реализацией моментов, но они снизились. И заработанное очко все равно в копилке. «Курочка, как говорится, по зернышку... Будем идти дальше. А ребят хочу поблагодарить за этот бой.

## ИЛЬНАЗ ЗАГИТОВ: РЕБЯТА ВЫГЛЯДЕЛИ ВЯЛЫМИ И «БЕЗНОГИМИ»

**Источник: пресс-служба «Ижстали».**

В Ижевске местная «Ижсталь» уступила красноярскому «Соколу» - **0:2**. После матча наставники команд дали к нему свой комментарий.

- Хочу поздравить наших болельщиков с победой, ребят тоже – все молодцы, хорошо отработали, по заданию, - заметил исполняющий обязанности наставника «Сокола» **Игорь Чибирев**. - Все бились единой командой, на результат и взяли очень важные для нас три очка.

- Говорили ребятам, что «Сокол» сейчас борется за попадание в плей-офф, и он будет зубами грызть лед за победу. Анализируя игру, думаю, нам не хватило эмоций. Тяжелые игры с «Сарыаркой» и «Торпедо» отняли и силы и эмоции. Ребята выглядели вялыми и «безногими», - сказал в свою очередь главный тренер «Ижстали» **Ильназ Загитов**. - Шансы были, но нужно было забивать. С нулем матчи не выигрывают. Будем где-то эти эмоции искать.

## АНДРЕЙ ЛУНЕВ: НАМ НЕ ХВАТАЕТ СПОРТИВНОЙ НАГЛОСТИ

**Источник: пресс-служба «Нефтяника».**

В Альметьевске местный «Нефтяник» оказался сильнее саратовского «Кристалла» - **5:2**. После матча наставники команд дали к нему свой комментарий.

- Игра получилась достаточно быстрая и интересная, такие нравятся болельщикам. Ее исход решили пять-шесть минут третьего периода, - заметил главный тренер «Кристалла» **Андрей Лунев**. - В целом мы играли хорошо, но нам не хватает спортивной наглости - это психология. Не всем, но хоккей коллективный вид спорта и важно, чтобы задачи решались всеми вместе. Есть хоккеисты, которые еще психологически не готовы играть в такой хоккей, что был в этой встрече. Весь вопрос в неуверенности в своих силах. Отсюда и такой результат в начале третьего периода.

- Соперник играл хорошо, и мы ему так играть позволяли. Был открытый хоккей. В третьем периоде до ребят наконец дошли наши слова - побольше бросать. Стартовый его отрезок и определил исход матча, - сказал в свою очередь наставник «Нефтяника» **Ришат Гимаев**. - Поздравляю всех наших болельщиков с победой.

## МИХАИЛ САРМАТИН: НАМ ВСЕГО ПО ЧУТЬ-ЧУТЬ НЕ ХВАТАЛО – БОРЬБЫ, СКОРОСТИ, СВЕЖЕСТИ

**Источник: пресс-служба «Ак Барса».**

В Казани местный «Барс» уступил пензенскому «Дизелю» - **1:4**. После матча наставники команд дали к нему свой комментарий.

- Наверное, мы хотели больше выиграть. Была тяжелая игра и это очень нужная для нас победа, - заметил исполняющий обязанности главного тренера «Дизеля»

**Дмитрий Вершинин.** - Ребята самоотверженно сражались. Соперник доставил нам массу неприятностей. Наверное, нам на этот раз больше повезло.

- Хоккей состоит из мелочей: где-то борьбу не выиграешь, где-то пас неточный сделаешь, где-то немного не хватает движения. Вот в этой игре нам всего по чуть-чуть и не хватало. И борьбы, и скорости, и где-то, может быть, свежести. Из этого и складывается общий результат, - сказал в свою очередь наставник «Барса» **Михаил Сарматин.** - Поэтому я считаю, что соперник выиграл у нас по делу.

## **РУСЛАН ЗАЙНУЛЛИН ДИСКВАЛИФИЦИРОВАН НА ОДИН МАТЧ**

**Источник: пресс-служба ВХЛ.**

На 33-й минуте матча ТХК (Тверь) - «Химик» (Воскресенск), состоявшегося 1 февраля 2016 года, нападающий хозяев **Руслан Зайнуллин** нарушил правила против нападающего гостей **Кирилла Смирнова**.

Спортивно-дисциплинарный комитет, изучив эпизод, принял решение оставить без изменений наложенное на него наказание по Правилу 540 б (Атака в голову или шею) «Правил игры в хоккей КХЛ, ВХЛ, МХЛ 2015-2016» - Большой штраф плюс автоматически Дисциплинарный до конца игры штраф (5мин+20мин) – п.1.7. Статьи 69 Регламента ВХЛ.

Таким образом, Руслан Зайнуллин пропустит 1 матч.

## **ПЕРВЕНСТВО ВХЛ**

### **РЕГУЛЯРНЫЙ СЕЗОН СЛЕДУЮЩИЕ МАТЧИ**

**3-4 февраля 2016 года:**

**17.30. ЦСК ВВС – ХК «Ростов».**

**19.00. «Славутич» - ХК «Тамбов».**

## ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

ГРУППА А			
Место	Команда	Матчи	Очки
1.	<b>ХК «Ростов»</b>	40	96
2.	<b>«Мордовия»</b>	40	89
3.	<b>ХК «Тамбов»</b>	40	76
4.	<b>«Славутич»</b>	40	70
5.	<b>ЦСК ВВС</b>	40	51

ГРУППА Б			
Место	Команда	Матчи	Очки
1.	<b>«Алтай»</b>	38	54
2.	<b>«Сокол»</b>	38	42
3.	<b>«Кристалл-Юниор»</b>	38	29
4.	<b>«Юниор-Спутник»</b>	38	21

## ЛИДЕРЫ

### Бомбардиры:

Павел Медведев («Мордовия») – 47 (21+26) очков.

### Снайперы:

Дмитрий Орлов (ХК «Тамбов») – 24 гола.

### Ассистенты:

Павел Медведев («Мордовия») – 26 очков.

### Защитники-бомбардиры:

Александр Брыкин («Мордовия») – 21 очко.

### Защитники-снайперы:

Ринат Мухаметзянов (ХК «Тамбов») – 10 шайб.

### Вратари (коэффициент надежности):

Павел Попков («Мордовия») – 1,78.

### Вратари («сухие» матчи):

Павел Попков («Мордовия») – 4 матча.

### «Плюс-минус»:

Александр Брыкин («Мордовия») - плюс 34.

### Штрафное время:

Павел Гордин («Мордовия») – 75 минут.

Источник: пресс-служба ВХЛ.

*ХК «Ростов» постарается как можно дальше убежать от «Мордовии», ЦСК ВВС продолжит построение команды, а «Слаутич» с «Тамбовом» будут лицом к лицу разбираться, кому в плей-офф милее «Алтай», а кому – самарские «летчики».*

Не успел турнирная таблица в группе «А» принять восхитительно законченный вид, при котором не надо держать в уме «запасные» матчи и потенциальные очки, как надо все начинать сначала. При нечетном количестве участников законченный вид у таблицы появляется лишь в одном случае – когда заканчивается очередной круг, и все сыграли со всеми.

Все играли со всеми в лидирующей группе уже шесть раз: четыре раза на первом этапе и два – на втором. Остался второй круг второго этапа, который завершит регулярную часть первенства, а заодно настроит команды и болельщиков на главные битвы сезона. В этот раз они завершатся первой гравировкой на пока еще девственно чистом Кубке Федерации, и мы узнаем имя первого победителя первенства ВХЛ.

Регулярный сезон в первенстве выходит на финишную прямую. И прямая эта начинается уже сегодня, в Самаре и Смоленске.

### **ЦСК ВВС против ХК «Ростов»**

Если перед ЦСК ВВС стоят задачи весьма прикладного характера, то у ростовчан имеется еще и турнирная мотивация. Прошлый тур, как мы помним, «кондоры» пропускали, и у их главного конкурента из Саранска была прекрасная возможность приблизится к лидеру сезона почти в упор, на трехочковую дистанцию.

Увы, задача эта «Мордовией» была в Смоленске если не провалена, но все-таки не выполнена полностью. И вместо ожидаемого трехочкового отставания оно получилось шестиочковым.

Теперь пришла очередь уже саранцам пропускать тур. А перед «Ростовом» со всей очевидностью стоит задача постараться убежать от «Мордовии» как можно дальше. В идеале – еще на шесть очков. Но сделать это будет совсем непросто.

В двух предыдущих турах самарские «летчики» последовательно попробовали «на зуб» двух своих потенциальных конкурентов по четвертьфиналу. Из Смоленска подопечные **Сергея Сошникова** привезли три очка, в Тамбове зацепили одно. Показав грядущим соперникам, что голыми руками в плей-офф их взять будет крайне трудно. Примечательно, что после потенциальных четвертьфинальных конкурентов календарь подкидывает ЦСК ВВС такого же потенциального конкурента, но уже по полуфиналу. Если, конечно, «летчики» сумеют туда попасть.

Причем в отличие от «кондоров», которых турнирное положение заставляет играть на максимальный набор очков, ЦСК ВВС на свою очковую копилку может и

вовсе не смотреть. Четвертую команду группы «А» они все равно не догонят, а ниже своего пятого места все равно не опустятся, даже если шестой «Алтай» наберет еще полтора десятка очков. Куда важнее для самарских «летчиков» успеть проделать до начала плей-офф всю ту работу, которую вообще-то принято проделывать в межсезонье. Но так уж причудливо течет «биография» ЦСК ВВС, что им приходится проводить в течение одного сезона, уж простите за тавтологию, вторую предсезонку. И провалить ее, как первую, уже никак нельзя.

Получается, календарь первенства к самарским «летчикам» относится весьма бережно. Соперников дает по нарастающей. Позволяет периодически проверять себя по самым высшим эталонам первенства. Поэтому домашние матчи с действующим чемпионом и единоличным лидером турнира станут для новой самарской команды определенным рубежом. К чему «летчики» пришли вместе с новым тренерским штабом. И каковы вообще их перспективы в нынешнем сезоне.

### **«Славутич» против ХК «Тамбов»**

В предыдущем туре смоляне выполнили главную задачу. Они не только смогли изрядно «пощипать» одного из лидеров, но и не позволили увеличиться имеющемуся отставанию от третьего места. По крайней мере, увеличится до такого размера, чтобы его нельзя было преодолеть в пределах одного тура.

Рассматривать два противостояния «Славутича» и «Тамбова» иначе, чем через призму «танцев» вокруг третьего места, никак нельзя. И пусть руководители обеих команд будут раз за разом повторять, что им наплевать, с кем играть в плей-офф, пусть именно в этом тренде станут настраивать свои команды на двухматчевый «междусобойчик», от мыслей о грядущем плей-офф никуда не деться. А поскольку имена и пятой, и шестой команды в турнирной таблице, уже давно известны, и они «прибиты» к этим местам весьма крепко, то и имеющуюся возможность выбрать соперника по четвертьфиналу никак нельзя сбрасывать со счетов.

И объективно, и субъективно, что третье, что четвертое место в турнирной таблице дают и определенные плюсы, и такие же минусы. Для третьей команды лиги главным таким минусом станет поездка в Сибирь. Но зато соперник будет вполне проходимый, а самое главное – понятный, просчитываемый, и к тому же далеко не всегда демонстрирующий все свои возможности на чужом льду.

Соперником четвертой команды первенства станет ЦСК ВВС. Еще месяц назад это был лакомый кусочек, ради которого можно было пожертвовать не только «призовым» местом в турнире, но и чем-нибудь еще более значимым. Но за прошедший месяц самарские «летчики» показали, что время зря не теряют. Что с каждым следующим матчем растут в сыгранности, основательности и командных действиях.

Вот и получается у нас сплошная «вкусовщина». Которая будет напрямую зависеть от внутренних убеждений главных тренеров «Тамбова» и «Славутича». И понять эту «вкусовщину» нам придется в двух грядущих матчах. Тем более, что два этих весьма самобытных и разноплановых коллектива встречаются в нынешнем сезоне, скорее всего, в последний раз. Ведь их следующая встреча, благодаря календарю, может случиться только в финале. Но разве кто-нибудь в нынешних реалиях может поверить, что ни «Ростов», ни «Мордовия» до финала не дойдут?

Поэтому понаслаждаемся два последних раза в нынешнем сезоне противостоянием не просто двух старых знакомых клубов, но и противостоянием хоккейных взглядов, хоккейных принципов и концепций. Чья возьмет на этот раз?

## **ДМИТРИЙ ЧЕКАЛИН – НОВЫЙ ДИРЕКТОР «АЛТАЯ»**

**Источник: пресс-служба «Алтая».**

Новым директором хоккейного клуба «Алтай» стал **Дмитрий Чекалин**, до этого возглавлявший СДЮШОР «Алтай».

Дмитрий Чекалин родился 12 июля 1980 года. С семи и до 24 лет занимался хоккеем, играл на позиции вратаря. По окончании спортивной карьеры работал в должности администратора, а затем и начальника команды «Мотор», занимался обеспечением деятельности хоккейной команды. В 2011 году был назначен директором СДЮШОР по хоккею «Алтай», где и работал до настоящего времени.